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Ward, Lock, & Co.'s
LIST OF

JUVENILE BOOKS

ILLUSTRATED

VOLUMES

REWARDS

W PRESEMTS-

ANDERSEN'S FAIRY TALES. Complete Edition. By
Hans Christian Andersen. With Fourteen Coloured Pictures, and
nearly 100 full-page and other Engravings, and Life of the Author.
In One handsome Volume, demy 8vo, cloth gilt, -js. 6ä.

ANDERSEITS POPULÄR TALES for CHILDREN.
With many full-page and other Illustrations. Crown 8vo, cloth gilt,
3s. 6d.; with Coloured Plates, cloth gilt, gilt edges, 5s.

ANDERSEN'S STORIES FOR THE YOUNG.
With moay full-page and other Illustrations. Crown 8vo, cloth gilt,
3-r. 6ä.; with Coloured Plates, cloth gilt, gilt edges, 5s.

HANS ANDERSEN'S STORY BOOKS FOR THE
YOUNG. With Coloured Plates and many other Illustrations. Fcap.
8vo, cloth gilt, xs. each.

1. The Christmas Tree.
2. The Garden of Paradise.
3. The Willow Tree.
4. The Silent Book.
5. The Little Mermaid.
6. The Silver Shilling.

7. The Snow Queen.
8. The Ice Maiden.
9. Little Ada's Flowers.

10. Little Tuk.
11. What the Moon Saw.

ICE WORLD ADVENTURES ; or, Voyagesand Travels
in the Arctic Regions. By James Mason. With 37 full-page Plates on
toned paper. Map of the Arctic Regions, and numerous Engravings
in the text. Crown 8vo, 500 pp., cloth gilt, gilt edges, pnce 5s.
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THE BACKWOODSMAN; or,Life on the Indian Frontier.
Edited by Sir C. Lascelles Wraxall, Bart. With many full-page
and other Engravings. Cloth gilt, gilt edges, $s.

THE BOY'S HANDY BOOK OF GAMES, SPORTS,
PASTIMES, AND AMÜSEMENTS. A Complete Cyclopjedia of
Boyish Recrcative Pursuits of every Description. 348 pages, with
Hundreds of Illustrations. Crown 8vo, extra cloth, gilt side and edges, 51

THE BOY'S OWN SEA STORIES. Being the Ad-
ventures of a Sailor in the Navy, the Merchant Service, and on a
Whaling Cruise. Narrated by Himself. With full-page Engravings,
on töned paper. Crown 8vo, cloth gilt, gilt edges, 5s.

THE BOY'S HANDY BOOK OF NATURAL HIS-
TORY. Edited by H. W. Dulcken, Ph.D. Illustrated with Sixteen
Coloured Plates, and about 100 full-page Engravings by W. Harvüv
and others. Crown 8vo, cloth gilt extra, gilt edges, 5s.

LION HUNTING, AND SPORTING LIFE IN
ALGERIA. By Jules Geraed, the Lion Killer. To which is added.
Adventures and Exploits of Famous Hunters and Travellers in India,
Africa, and America. With Coloured Frontispiece, and many full-page
and other Illustrations by Gustave Dore and other artists. Crown
8vo, cloth gilt, gilt edges, price 5*.

BEETON'S BOY'S PRIZE LIBRARY.
No heiter Library could be chosenfor the selectiou of Prizes Jbr Youiig

Gentlemen, Birthday Gifts, or Anniversary Rewards.
Demy 8vo, cloth gilt, 5s. ; gilt edges, is,

1. BEETON'S FACT, FICTION, HISTORY, AND
ADVENTURE, &c. 1,110 pages, with 33 page Engravings and
many Woodcuts.

2. BEETON'S HISTORICAL ROMANCES, DAR¬
ING DEEDS, AND ANIMAL STORIES. 1,104 pages, \vüh 34
full-page Engravings and 255 Woodcuts.

3. BEETON'S BRAVE TALES, BOLD BALLADS,
AND TRAVELS BY LAND AND SEA. 1,088 pages, with 38
full-page Engravings and 320 Woodcuts.

4. BEETON'S TALES OF CHIVALRY, SCHOOL
STORIES, MECHANICS AT HOME, AND EXPLOITS OF
THE ARMY AND NAVY. 888 pages, with 26 full-page En¬
gravings on toned paper, and 255 Woodcuts.

5. BEETON'S HERO SOLDIERS, SAILORS, AND
EXPLORERS. 890 pages, with 36 full-page Engravings and 157
Woodcuts.

6. BEETON'S FAMOUS VOYAGES, BRIGAND
ADVENTURES, TALES OF THE BATTLE FIELD, &c. 1,054
pages, with 38 Plates and 156 Woodcuts.



Books for Boys. 3

Beeton's Boy's Prize Library— contmmd.
7. BEETON'S VICTORIOUS ENGLISH SEA

STORIES, TALES OF ENTERPRISE AND SCHOOL LIFE.
1,050 pages, with 46 full-page Plates and 150 Woodcuts.

BEETON'S BOY'S OWN LIBRARY.
Demy 8vo, cloth gilt, price $s. each ; gilt edges, 6s.

1. STORIES OF THE WARS. By John Tillotson.
Coloured Pictures and many other Illustrations.

2. A BOY'S ADVENTURES IN THE BARONS'
WARS ;or, How I Wonmy Spurs. By J. G. Edgar. Coloured
Frontispiece and many Illustrations.

3. CRESSY AND POICTIERS. By J. G. Edgar.
Coloured Frontispiece and many Illustrations.

4. RUNNYMEDE AND LINCOLN FAIR. By
J. G. Edgar. Coloured Frontispiece and many full-page Engravings
on toned paper.

5. WILD SPORTS OF THE WORLD. By
J. Greenwood. Eight Coloured Plates and many Woodcut Illus¬
trations.

6. CURIOSITIES OF SA VAGE LIFE. J.
Greenwood. "With many Illustrations.

7. HUBERT ELLIS: A Story of King Richard
the Second's Days. By F. Davenant. Coloured Frontispiece,
full-page and other Illustrations.

8. DON QUIXOTE. With nearly 700 Illustrations.
9. GULLIVER'S TRAVELS. Coloured Frontispiece

and upwards of 300 Illustrations.
10. ROBINSON CRUSOE. With Memoir of the Author.

Coloured and other Plates, and many Woodcuts.

11. SILAS THE CONJURER: His Travels and Perils.
By J. Greenwood. Many Illustrations.

12. SAVAGE HABITS and CUSTOMS. ByJ. Green¬
wood. With many Illustrations.

13. REUBEN DAVIDGER. ByJ. Greenwood. With
many Illustrations,

14. BRAVE BRITISH SOLDIERS AND THE
VICTORIA CROSS. Full-page Engravings and other Illustrations.

15. ZOOLOGICAL RECREATIONS. By W. J.
Broderip, F.R.S. Coloured Frontispiece and many Illustrations.

16. WILD ANIMALS IN FREEDOM AND CAP-
TIVITY, Coloured Frontispiece and 120 Illustrations.
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Beeton's Boy's Own Library— continued.
18. THE WORLD'S EXPLORERS : Including the Dis-

coveries of Livingstone and Stanley. Coloured Frontispiece and many
Illustrations.

19. THE MAN AMONG THE MONKEYS; or, Ninety
Days in Apeland. Illustrated by Gustave Dore and others.

20. THE GOLDEN AMERICAS. By John Tillotson.
With many Illustrations.

THE BOY'S FAVOURITE LIBRARY.
Crown 8vo, cloth gilt, gilt edges, price 31. id. each.

1. THE WONDERS OF THE WORLD in Earth,
Sea, and Sky. By Uncxe John. With 123 Wood Engravings.

2. FIFTY CELEBRATED MEN : TheirLivesandTrials,
and the Deeds that made them Famous. Many Engravings on Wood.

3. ROBINSON CRUSOE. By Daniel De Foe. With
a Biographical Sketch of the Author, and 110 Engravings.

4. HISTORY OF SANDFORD AND MERTON.
By Thomas Day. Illustrated with 100 Engravings by the BrothersDalziel.

5. A BOY'S LIFE ABOARD SHIP, as it is. Told by
Himself. With full-page Illustrations.



Illustrated Gift Books. S
The Boy's Favourite LiURARY—coniz'nued.

6. LIFE IN A WHALER; or, Perils and Adventures in
the Tropical Seas. By Sailor Charlev. With full-page Illus-trations.

7. GREAT IN VENTORS : The Sources of their Useful-
ness and the Results of their Efforts. With 109 Engravings on Wood.

8. HOUSEHOLD STORIES. By the Brothers Grimm,
W. Hauff, &c. Profusely Illustrated with Engravings on Wood.

9. THE MARVELS OF NATURE; or, Outlines of
Creation. By Elisha Noyce. With 400 Engravings by the
Brothers DaL2iel.

10. THE BOY'S BOOK OF INDUSTRIAL IN¬
FORMATION. By Elisha Noyce. With 370 Engravings by
Brothers Dalziel.

11. FAMOUS BOYS, and How they became Famous Men.
By the Author of " Clever Boys." With numerous Engravings.

12. THE TRIUMPHS OF PERSEVERANCE AND
ENTERPRISE. By Thomas Cooper. Numerous Illustration.

13. THE CRUSADES AND CRUSADERS. ByJ. G.
Edgar. With full-page Illustrations.

14. THE MERCHANT'S CLERK; or, Principle and No
Principle. By Rev. C. B. Tayler, M.A. With numerous full-page
and other Illustrations.

15. THE SAILOR HERO; or, The Frigate and the Lugger.
By Captain F. C. Armstrong. Illustrated.

16. THE CRUISE OF THE DARING: A Tale of the Sea.
By Captain F. C. Armstrong. Illustrated.

17. PYROTECHNY; or, The Art of Making Fireworks at
little Cost, and with complete Safety and Cleanliness. With 124
Illustrations and Diagrams.

18. MONT BLANC, A Boy's Ascent of. By Albert
Smith. Illustrated. With Memoir of the Author by Edmund
Yates.

19. POE'S TALES OF MYSTERY, IMAGINATION,
AND HUMOUR. By Edgar Allan Poe., With 37 Engravings.

20. BALLADS AND POETICAL TALES. Selected
from Percy Ritson, Evans, Jamieson, Scott, &c.

21 BOY'S BOOK OF MODERN TRAVEL AND
AD VENTURE. Illustrated by W. Harvey.

2-> THE YOUNG MAROONERS; or, Robert and Harold
on the Florida Coast. By F. R. Goulding. Illustrated.
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THE YOUTH'S LIBRARY OF WONDERS AND
ADVENTURE.

Including Jules Vernh's Startling Storiks, with Coloured Plates.
Picture wrapper, is. each; or cloth gilt, 2r.

1. A JOURNEY INTO THE INTERIOR OF THE
EARTH. By Jules Verne. With Three Coloured Plates.

2. THE ENGLISH AT THE NORTH POLE. By
Jules Verne. Ditto.

3. THE ICE DESERT. By Jules Verne. Ditto.
4. FIVE WEEKS IN A BALLOON. By Jules Verne.

Ditto.

5. THE MYSTERIOUS DOCUMENT. By Jules
Verne. Ditto.

6. ON THE TRACK. By Jules Verne. Ditto.
7. AMONG THE CANNIBALS. By Jules Verne.

Ditto.
8. TWENTY THOUSAND LEAGUES UNDER

THE SEA. By Jules Verne. Part Ii Ditto.
9. - Part II. Ditto.

10. TWO YEARS BEFORE THE MAST. By R. H.
Dana.

11. FROM THE EARTH TO THE MOON. By Jules
Verne. With Three Coloured Plates.

12. ROUND THE MOON. By Jules Verne. With
Two Coloured Plates.

13. HISTORY OF SANDFORD AND MERTON.
By Thomas Dav. With Eight Page Engravings.

14. BARON MUNCHAUSEN. (His Life, Travels, and
Extraordinary Adventures.) By the Last of his Family.

JULES VERNE'S WORKS—DOUBLE VOLUMES.
Crown 8vo, picture boards } price 2s. ; handsome cloth gilt, 3*. 6d.

1. ADVENTURES OF CAPTAIN HATTERAS.
Containing The English at the North Pole, and The Ice Desert.
"With Six Coloured Pictures.

2. TWENTY THOUSAND LEAGUES UNDER
THE SEA. First and Second Series, complete. With Six Coloured
Pictures.

3. THE WONDERFUL TRAVELS. Containing A
Journey into the Interior of the Earth, and Five Weeks in a
Balloon. With Six Coloured Pictures.

4. THE MOON VOYAGE. Containing From the Earth
to the Moon, and Round the Moon. With Five Coloured Pictures.



Gift Books for Childnn. 7

THE " UTILE PET" SERIES.
Picture boards, 2s, ; cloth, zs. 6d.

1. OUR LITTLE PET'S OWN PICTURE BOOK.
With 160 Illustrations.

2. NEW COMICAL NURSERY RHYMES AND
STORIES TO MAKE LITTLE CHILDREN LAUGH.- Nu-
merous Illustrations.

3. PRETTY LITTLE LESSONS FOR PRETTY
LITTLE CHILDREN. With 250 Illustrations.

4. EASY TALES AND PLEASANT STORIES
FOR OUR YOUNG FRIEND5. With upwards of 200 Illustra¬
tions.

5. BIBLE SKETCHES FROM THE OLD AND
NEW TESTAMENTS, adapted for Juvenile reading. With about
80 Illustrations.

6. SACRED READINGS FOR YOUNG CHIL¬
DREN. Selected from the Old Testament. With about 60 En-
gravings.

8. THE CHILD'S OWN BOOK OF PICTURES,
TALES, AND POETRY. Numerous Illustrations.
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The Littlh Pet Series —continued.

9. FAVOURITE NURSERY RHYMES FOR
NURSERY FAVOURITES. With about 200 Illustrations.

10. MERRY RHYMES AND STORIES FOR
MERRY LITTLE LEARNERS. With about 90 Illustrations.

11. LITTLE FANNY'S NURSERY PICTURE
BOOK. Super-royal i6mo, numerous Coloured Illustrations.

ANN AND JANE TAYLOR'S POETRY FOR
CHILDREN. Containing thc Original Poems, Hymns for Infant
Minds, and Rhymes for the Nurscry. With many Illustrations. Crown
8vo, handsome clolh gilt, 3s. 6d.

THE CHILD'S POPULÄR FAIRY TALES, TOLD
FOR THE HUNDREDTH TIME. By H. W. Dulcken, Ph.D.
With 16 Coloured Pictures and 276 other Illustrations engraved by
Dalziel Brothers, from designs by eminent Artists. Imperial i6mo,

. 420 pp., large type, cloth extra, gilt edges, 5*.

OUR NURSERY STORY BOOK. With 230 Pictures
by H. K. Browne, J. Absolon, J. A. Pasquier, \V. Harvey, T. B.
Dalziel, W. M'Connell, and Harrison Weir, engraved by the
Brothers Dalziel. Imperial iömo, cloth gilt, sj.

THE CHILD'S BOOK OF FRENCH AND ENG-
LISH. Comprising One Hundred and Two Lessons in Words and
Phrases, French and English, line for line. With Reading Book of
Simple Stories in French, for the use of Chttdren of both sexes, from
Six to Twelve years old. Appropriately Illustrated with Designs,
which, of themselves, form Models for Drawing. Imperial iömo,
cloth gilt, 5J.

THE CHILDREN'S FORGET-ME-NOT. A Book
of Pictures and Stories for the Young. Containing Stories of the
Months, Tales about Animals, Seaside Ditties, &c. f with upwards of
100 large Engravings. Royal 4to, in beautiful floral wrapper, 2$. 6ä. ;
handsome cloth gilt, 3J. 6ä.

BIBLE STEPS FOR LITTLE PILGRIMS ; or,
Scripture Stories for Little Folks. With 16 Coloured Illustrations and
130 Engravings. 350 pages, large type, imperial i6mo, cloth gilt, $s.

SACRED STORIES FOR SUNDAY HOURS; or,
Scripture Narratives from the Old Testament. With g Coloured and
85 piain Illustrations. Imperial i6mo, cloth gilt, 3J. 6d.

THE GOOD SHEPHERD ; or, The Story of Jesus and
His Apostles, for the Young. With Coloured and other Illustrations.
Imperial iömo, cloth gilt, 3s. 6ä.



Moral Stories for ihe Yoimg. 9

WARD & LOCK'S "GOOD-AIM BOOKS."
Cloth gilt, One Shilling each.

Cloth extra, bcvelled boards, gilt edges, ts, 6d.

The feature 0/thii series 0/Boohs is to encourage in childlwod a spirit
0/ love, gentlettess, and clteer/ulness, white affordittg amusement and
intcrest. _

1. THE ORIGINAL POEMS FOR CHILDREN.
By Ann and Jane Taylor. With Coloured Frontispiece.

2. THE BASKET OF FLOWERS; or, Piety and
Truth Triumphant. With Coloured Frontispiece.

3. ELLEN'S IDOL. By the Author of "Tiny." II-lustrated.

5. SERMONS ON THE WALL. By John Tillotson.
Illustrated.

6. GOLDY AND GOLDY'S FRIENDS. By Mary
Densel. Illustrated.

7. THE ONE THING NEEDFUL; or, Ethel's Pearls.Illustrated.

8. I DON'T KNOW HOW. By E. Stuart Phelps.
Illustrated.
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"Good Aim Books"— cotäinued.

9. SAYINGS AND DÖINGS OF CHILDREN. By
the Rev. J. B. Smith. IUustrated.

10. TINY. By Elizabeth Stuart Phelps. With Coloured
and other Illustrations.

11. TINY'S SUNDAY NIGHTS. By E. Stuart Phelps.
With Coloured and other Illustrations.

12. THE ORPHAN BOY; or, From Peasant toPrince.

13. TOM, TOM, THE PRINTER'S SON. A Boy's
Story, Related by Himself.' IUustrated.

14. ONLY A DANDELION. By the Author of " Stepping
Heavenward." With Coloured and other Illustrations.

15. FOLLOW ME. By the Author of " Stepping Heaven¬
ward." IUustrated.

16. NEW YEAR'S BARGAIN. By Susan Coolidge.
IUustrated.

17. IN THE BEGINNING; or, From Eden to Canaan.
IUustrated.

18. CONQUERORS AND CAPTIVES; or, From
David to Daniel. IUustrated.

19. THE STAR OF PROMISE: or, From Bethlehem to
Calvary. IUustrated.

20. THE HISTORY OF THE ROBINS. By Mrs.
Trimmer. With Coloured Frontispiece.

21. HYMNS FOR INFANT MINDS. By Ann and
Jane Taylor. IUustrated.

22. RHYMES FOR THE NURSERY. By Ann and
Jane Taylor. IUustrated.

23. LITTLE SUSY'S SIX BIRTHDAYS. By the
Author of " Stepping Heavenward." With many Illustrations.

24. LITTLE SUSY'S LITTLE SERVANTS. By
the Author of " Stepping Heavenward." With Coloured Frontispiece
and other Illustrations.

25. LITTLE SUSY'S SIX SERVANTS. By the Author
of " Stepping Heavenward." With Coloured Frontispiece and other
Illustrations.

26. ON'Y.A PENNY; or, One of tlie Least of These. By
the Authoröf "ATrapto Catch a Sunbeam." With many Illustrations.



Intensting Storks and Poems.

THE GOOD GIFT LIBRARY FOR LITTLE PEOPLE.

There are no books more suitable for children than these._ Of a high
mural tone, combincd with ntost interesting tales andpoetry, they not only
set/orth t/te advantages of bring "good," but they ivifart a reverence and
love for the Creator and His -Works, white their cheapness bring! them
ivithin the reach of all. _j__

Pott 8vo, cloth gilt, Illustrated, price 6d. each.
1. LITTLE SUSY'S LITTLE SERVANTS. First

Series. By the Author of " Stepping Heavenward."
2. LITTLE SUSY'S LITTLE SERVANTS. Second

Series. By ditto.
3. LITTLE SUSY'S BIRTHDAYS. First Series.

By ditto.
4. LITTLE SUSY'S BIRTHDAYS. Second Series.

By ditto.
5. LITTLE SUSY'S TEACHERS. First Series. By

ditto.
6. LITTLE SUSY'S-TEACHERS. Second Series. By

ditto.

7. ORIGINAL POEMS. First Series. By Ann and
Jans Taylor.

8. ORIGINAL POEMS. Second Series. By Ann and
Janh Taylor.

9. ORIGINAL POEMS. Third Series. By Ann and
Jane Taylor.

0. WATTS' DIVINE AND MORAL SONGS.
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jicto ana ?tjairti<tamc §vzx\z& of SSuijfnttc 3SaoSi.

7"//£ P LA Y-H OUR PICTURE BOOMS.
Large 4to, splendidly printed in Colours, entirely new and handsome

binding, cloth gilt extra, 5s. each.

1. NURSERY RHYMES, ABC BOOK. Witli 58
Coloured and 47 Piain Illustrations.

2. LITTLE FOLKS' BEAUTY PICTURES. With
many Colourcd Illustrations^

3. LITTLE TOT'S PLEASURE BOOK. With 42
Coloured Illustrations (many full-page).

4. CHILD'S OWN PICTURE BOOK OF ANIMALS.
With 34 Coloured Illustrations (22 full-page) and 56 Engravings.

5. THE NURSERY FRIEND. With 24 full-page
Coloured Illustrations.

AUNT FÄNNY'S NURSERY TALES AND
RHYMES. With full-page Illustrations, printed in Colours. Cloth
gilt, 3J-. 6ci. ; or mounted on linen, 5.?.



Piäure Present Books. '3

AUNT FANNY'S PICTURE PRESENT BOOK.
With many Illustrations, printed in Colours. Cloth gilt, 5t.

AUNT FANNY'S PRETTY PICTURE BOOK. With
Illustrations printed in Colours. Cloth, 3t. 6ci.; or mounted, 5t.

CHILDREN'S PICTORIAL MUSEUM OF BIRDS,
BEASTS, AND FISHES. With 16 Coloured Plates by Harrison
Weir, and 200 Engravings in the Text. Folio, picture boards, 5s.

CHILD'S OWN BOOK OF SCRIPTURE PIC
TURES, OLD TESTAMENT. With over 100 Illustrations, boards, 51.

CHILD'S OWN BOOK OF SCRIPTURE PIC-
TURES, NEW TESTAMENT. With over 100 Illustrations.boards, 5r.

THE CHILD'S FAMOUS PICTURE BOOK. With
400 Pictures. The Cheapest Picture Book ever published. Cloth, 3*.

THE ANIMAL PICTURE BOOK FOR KIND
LITTLE PEOPLE. With large Coloured Pictures. Cloth, 31. 6d.

THE BOOK OF ANIMALS. With 9 Coloured Illustra.
tions by Harrison Weir, and many Engravings. Cloth, 3t. 6d.

DOMESTIC ANIMALS AND THEIR HABITS.
With descriptive Text by H. W. Dui.cken, Ph.D., and 13 large
double-page Coloured Illustrations. Boards, 6s.; cloth gilt, 7t. 6d.

WILD ANIMALS AND THEIR HOMES. With
descriptive Text by H. W. Dulcken, Ph.D., and 12 large double-
page Coloured Illustrations. Boards, 6t.; cloth gilt, 7t. 6a.
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WARWIGK HOUSE TOY BOOKS.
Carefully Edited, and handsomely Printed in Colours.

In handsome wrapper, price is. each. Those marked thus * can also be
had mounted on strong linen, at 2s,

1. DOMESTIC ANIMALS. With 8 full-page Coloured
Plates, and other Illustrations.

2. HOME AND FIELD ANIMALS. With 8 full-
page Coloured Plates, and other Illustrations.

*3. NURSERY SONGS AND BALLADS. With
Coloured Illustrations.

*f. ADVENTURES WITH ANIMALS. With 12
Coloured Pictures.

*8. THE PICTURE ROBINSON CRUSOE. 21
Coloured Pictures.

* 9 . THE CHILDREN'S HOUSEHOLD PETS. With
22 Coloured and many other Illustrations.

*io. THE CHILDREN'S PICTURE ALPHABET.
20 Coloured Pictures.

»12. THE NAUGHTY PUPPIES. With Coloured Illus-
.trations. »

*i 3 . THE A B C OF ANIMALS AND BIRDS. With
24 Coloured Illustrations.



Childrais Toy Books.

Warwick House Tov Books— conthmed.
•14. THE ABC OF PRETTY COUNTRY SCENES.

With 24 Coloured Illustrations.
*I5. THE NURSERY PICTURE GALLERY AND

CHILD'S OWN PICTURE COLOUR BOOK. With 6 Coloured
Plates, and Outlines for copying sarae.

*l6. MASTER MOUSIE'S SUPPER PARTY : Show-
ing how when Puss is away the Mice will play. 6 Coloured Plates.

♦17. AMUSING MAZES; a Set of Puzzle Pictures,
Printed in Colours.

*i8. LITTLE RED RIDING HOOD. WHIi splendid
Coloured Pictures.

•19. LITTLE ALFRED'S VISIT TO WOMB-
WELL'S MENAGERIE. Coloured Pictures of the Menagerie
and the various Animals.

»24. PUSS IN BOOTS. With Coloured Illustrations.
•25. THE DISCONTENTED BOY. With Coloured

Illustrations.
•26. MAMMA'S NEW PICTURE ALPHABET. With

splendid Coloured Plates.
*2J. A B C OF HEROES. 6 large Coloured Pictures.
♦28. HOLIDAY ALPHABET. 6 large Coloured Pictures.
*29. THE ALPHABET OF ANIMAL LIFE. With

large Coloured Pictures.
*30. THE FAIRY WELL; or, The Little Brother and

Sister. With Coloured Illustrations.

»31. MISS MOUSIE'S WEDDING AND BALL.
With 6 large Coloured Pictures.

32. THE NURSERY ARTIST; or, The Little Picture
Maker. ist Series. With 6 large Coloured Pictures with figures
round the sides, ready for cutting out and pasting down.

33. THE NURSERY ARTIST. 2nd Series.
34. THE NURSERY ARTIST. 3rd Series.
35. THE NURSERY ARTIST. 4A Series.

* 3 8. FAVOURITE ANIMALS AND THEIR USES.
With 6 large Coloured Illustrations.

•39. THE THREE FRIENDS OF MAN. With 6 large
Coloured Illustrations.

*4 o. ALPHABET OF FAVOURITE ANIMALS.
With 6 large Coloured Illustrations.

•41. ABC OF NURSERY RHYMES.- 6 large ColouredIllustrations.
*42. COCK ROBIN. New Edition, with 6 splendid

Coloured Illustrations.
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Warwick House Toy Books— continutd.

•43. THE PUSSY CATS' HUNTING PARTY. Beau-
fully printed in Colours.

»44. PRETTY PETS AND HAPPY PLAYMATES.
Beautifully printed in Colours.

*45. HOPPETY FROGS AND NIBBLEDY MICE.
Beautifully printed in Colours.

AUNTFANNY'S SERIESOFSIXPENNYTOY BOOKS.
Beautifully printed in Colours, 4to, coloured wrapper, 6d. ; or mounted, 15.

z, The Two Puppjes.
2. The Cunning Fox.
3. The Boys and the Giant.
4. DickDo-Httle.the Idle Sparrow.
5. Alphabet of Animals.
6. Aunt Fanny's ABC.
7. Cock Robin.
8. Nursery Rhymes Alphabet.
9. Aunt Fanny's Nursery Rhymes.

jo. Naughty Chickens.
11. Punch and Judy.
12. Old Mother Hubbard.

13. The Book of Animals.
14. Three Little Kittens.
16. Little Miss Tottie's Travels.
17. Little Miss Touie's Chimney

Corner Stories.
18. Little Miss Tottie and hei

Friends.
19. Alphabet of Games.
20. Alphabet of Toys.
21. Poppy and Totty.
22. Little Tommy and his Pets.

WARD, LOCK, & CO.'S SIXPENNY COLOURED
INDESTRUCTIBLE BOOKS. Mounted on linen, 6d. each

1. Easy A B C Book. I 3. Easy Words and Pretty Pictures.
2. Large Letter ABC. | 4. Easy Nursery Rhymes.
GRACIE GOODCHILD'S PRETTY PICTURE

BOOKS. Handsomely printed in Colours. Coloured wrapper, 3a?.each:
1. The Pretty Picture Alphabet. I 3. The Pretty Picture Primer.
2. The Pretty Picture ABC. | 4. Pretty Picture Nursery Rhymes.
AUNT AFFABLE'S TWOPENNY SERIES OF

PRETTY PLAY BOOKS. Royal 8vo, piain IHustrations, price -zd.
each; Coloured, price %d. each :—

1. The ABC Book. | 3. Death and Burial of Cock Robin.
2. A B C of Objects. | 4. Child's Picture Bookof Animalr.
THE CHILD'S PICTURE BIBLE STORIES.

Royal 8vo, id. each ; or Coloured, 3*/.
4. Story of the Mighty Men of

Israel.
5. The History of David.
6. The Apostles and our Saviour's

Teaching.

1. Life and Teachings of our Lord
Jesus.

3. The Creation to the Deluge.
3. History of Abraham, Isaac, and

Jacob.
BEETON'S PENNY CHILDREN'S BOOKS.

1. Beeton's Pictorial ABC Book, 28 pages. 94 IHustrations.
2. Beeton's Pictorial Spelling Book. 24 pages. 43 IHustrations,
3. Beeton's Pictorial Primer. 24 pages. 78 IHustrations.
4. Beeton's Pictorial Reader. 24 pages. 21 IHustrations.
5. Beeton's Pictorial History of England. 28 pages. 46 IHustrations.
6. Beeton's Pictorial Bible History. 28 pages. 39 IHustrations.

J. OGDBN AND CO., PRINTERS, 172, ST. JOHN STREET, E.C.
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